

创客精神

别人打碎世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线: 95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载
手机银行APP

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

交通银行“沃德杯”广场舞大赛如火如荼 各种专属福利优惠活动等着您



由交通银行组织的“沃德杯”广场舞大赛开赛以来激发了广场舞爱好者的热情。目前,全国已经有7000多支舞队参赛,河南赛区参赛报名队伍400多支。本次活动历时近5个月,采取地区海选与全国决赛相结合的形式,召集全国广场舞爱好者一起切磋舞艺,一决高下。倪子 全权 杨志斌

银行速览

省交行多措并举 提升营业网点服务质量

近期,交行河南省分行以提升大堂经理队伍整体服务能力为切入点,采取多种措施促进营业网点服务现场管理能力的提高。一是组织首席大堂经理、大堂管理经理的交流学习活动,通过对十佳网点、千佳网点、五星级网点的全面观摩交流,学习优秀服务标杆网点的先进经验和做法;二是开展“走进交行,感受温馨”优质服务劳动竞赛活动,通过开门评、公开投票、业务学习等方式,鼓励大堂经理争先创优,快速提升服务能力;三是进行多方位的大堂经理综合知识考试;四是组织大堂经理服务能力提升培训等。全权

线下比赛+线上评选

自“沃德杯”广场舞大赛举办以来,交通银行河南省分行各级领导高度重视,不仅为参赛者耐心讲解投票规则和技巧,还结合总行贴金券活动、专属广场舞理财、“一票千金”等展开营销宣传,现场展览定制贵金属产品“欢舞冠金”。

据了解,交通银行自改革重组以来,经过30年的发展,始终不忘履行社会责任之初心。至去年末,交行每股社会贡献值达3.77元,并蝉联中国银行业协会颁发的“年度最具社会责任金融机构奖”。交行董事长牛锡明表示,未来交行人将继续发扬“拼搏进取,责任立业,创新超越”的精神,切实履行社会责任。

本次广场舞大赛分区域海选和总决赛两个阶段,全省共设24个分赛区,采用“线下比赛+线上评选”的形式,分别在24个分赛区举行海选赛。各分赛区参赛队名次的产生采取线上评分(权重50%)加评委评分(权重50%)相结合的方式,根据加权平均后总分的高低评选出本赛区各参赛队名次。

冠军队奖金10万元

据了解,本次比赛评分计算方法如下:线上评分=选手线上得票数/本赛区线上得票数最高选手的得票数×100(以每个分赛区海选结束的日期作为统计时点,满分100分);评委评分=评委有效评分的算术平均值(满分100分);选手总分=线上评分×0.5+评委评分×0.5。

全省决赛在各分赛区海选的第1名(洛阳为前两名)之间进行,25支参赛队

参与者可享专属福利

大赛活动期间,交通银行河南省分行同时开展赠保险、基金优惠、贵金属优惠等各项活动。

凡是参加海选的达标队员(或组队人)均赠送短期意外保险一份。赠送意外保险时,须填写交通银行河南省分行零售业务调查问卷方可赠送。活动宣讲过程嵌入保险理念沟通环节,推荐适合该群体的保险产品两款:康爱一生银发版(防癌险)、财富终身寿险(养老、传承),结合交银人寿总部“朗读者——寻找2000个幸福家庭”活动,下载喜马拉雅APP抽奖参与竞赛活动。同时,参与

9月份集中到郑州市参加决赛,并评选出前12名获奖者(个人所得税自理)。

其中,冠军队1支,奖金10万元;亚军队1支,奖金5万元;季军队1支,奖金3万元;最具活力奖1支,奖金1万元;最佳创意奖1支,奖金1万元;最佳风采奖1支,奖金1万元;最佳人气奖1支,奖金1万元;最红心齐舞奖5支,奖金各1万元。

者用手机银行购买基金享受最低一折手续费,获得沃德贴金券、基金产品专用贴金券。

12月31日前登录交通银行手机银行、网上银行报名参加活动的客户,首次签约交行三方存管业务或首次签约交行银期转账业务,均可获得等值88元的蜘蛛网优惠券奖励,每位客户签约每项业务仅可获取一次奖励。

此外,报名参加广场舞的客户,如其家人、朋友有收单需求,办理POS业务,则可享受广场舞大赛活动专属优惠。详情请咨询交行网点工作人员。

·广告·

兴业银行与山西省联社 达成战略合作

近日,兴业银行与山西省农村信用社联合社(简称山西省联社)在福州签署全面战略合作协议及银银平台业务合作协议。根据协议,双方将在支付结算、财富管理、金融科技、资产负债、FICC、资产管理、投资银行、跨境金融、研究咨询等多个领域开展全面深入合作,实现产品、服务、科技、网点、客户等多方面的资源共享和优势互补。此前,双方已在财富管理、科技输出、代理跨境人民币支付业务、同业存款、理财托管等方面开展合作,有着良好的战略合作基础。姚育才

郑州中信承办省百城建设 提质工程投融资洽谈会

近日,由河南省住房和城乡建设厅负责主办,中信银行郑州分行参与承办的“河南省百城建设提质工程投融资洽谈会”在郑州举行。据悉,中信银行郑州分行作为一家具有高度社会责任感的国有控股商业银行,通过提供全方位的金融服务推动城市化进程,助推地方经济建设和社会发展。今年以来,中信银行郑州分行紧紧围绕百城建设提质工程开展一系列项目对接服务,协调集团子公司积极参与,并积极推动中信集团与河南省政府进一步开展战略合作。章世刚

交行为空巢老人送温暖

陈奶奶居住在交行经三南路支行附近,经常来办业务。前几日,她走到2号窗口前,试探地问道:“我这有些硬币,姑娘,可以帮我存到卡里吗?”柜员刘菲立即表示可以办理。刘菲帮助陈奶奶清点硬币时,发现老人家一直愁眉不展。询问得知,陈奶奶目前一个人居住在郑州,孩子们都定居国外,今年她着急想去美国看望小孙子一趟,但是美元还不会兑换,跑了两家银行,不是没有带钱就是忘了带身份证,都没有办成。得知陈奶奶的困难后,刘菲详细介绍了兑换外币流程,并告诉她可以提前预约,记住到时候来银行取就行,网点也会提前打电话通知。全权

首批FOF获批在即

基金公司忙“考察”基金经理

近日,证监会最近公布的一期新基金募集申请情况显示,已有80多只公募FOF的募集申请被受理。普通投资者又该如何挑选FOF产品呢?业内人士表示,公募FOF是新生事物,需要从头开始探索,在完全没有过往业绩的情况下,不妨从公司、产品、FOF经理三大方面来甄别选择适合的投资品种。郑报融媒记者 倪子

募集申请公募FOF超80只

据统计,在已申报公募FOF的基金公司中,已有80多只公募FOF的募集申请被受理。其中,华夏、汇添富和招商基金各申请了4只,富国、诺德、建信、长盛、广发、博时、国泰和南方基金公司各申请了3只;工银瑞信、中金、上投摩根、嘉实和景顺长城等12家基金公司各申请了2只;另外还有21家基金公司各申请了1只。

作为双重优中选优的产品,公募FOF(基金中基金)是指以基金为主要投资标的的证券投资基金,由公募基金公司发行的公开募集的基金中基金。FOF通过持有多个基金进一步分散投资风

险,优化资产配置,降低多样化基金投资门槛,为投资者提供专业化选基服务。

去年9月,证监会对外公布了《公开募集证券投资基金运作指引第2号——基金中基金指引》,在FOF的定义、分散投资、基金费用、基金份额持有人大会、信息披露等方面进行了规定,从而为公募基金发行FOF提供了制度基础,为公募FOF上市提供了“舞台”。

基金经理是调研重点

业内人士透露,近期不少大型基金公司对其他基金公司进行了上门调研,对基金经理持仓风格、调仓思路等一对

一进行了多次摸底。调研中除了投资逻辑、回撤控制、风控指标、业绩考核标准都会是深入跟踪的指标,业绩反而是次要的,毕竟业绩可以通过外部数据判断。

面对市场上数千只基金产品,如何从中筛选是目前各家基金公司能否做好FOF的关键。基金筛选的本质其实是对基金经理的选择,基金经理的投资风格、投资能力等都会隐含在基金产品的历史数据中。

而对于大众投资者,由于公募FOF是新生事物,在完全没有过往业绩的情况下,不妨从公司、产品、FOF经理三大方面来甄别选择适合的投资品种。